

V neděli ukrajinský parlament oslavil 114. výročí narození Stepana Bandery, který k prosazování politických cílů používal teroristické metody

[24 pokec24.cz/blog/v-nedeli-ukrajinsky-parlament-oslavil-114-vyroci-narozeni-stepana-bandery-ktery-k-prosazovani-politicky-cilu-pouzival-teroristicke-metody](https://www.pokec24.cz/blog/v-nedeli-ukrajinsky-parlament-oslavil-114-vyroci-narozeni-stepana-bandery-ktery-k-prosazovani-politicky-cilu-pouzival-teroristicke-metody)

josh-xy

3. 1. 2023



ze sítí: Radim Fiala

To je síla. V neděli ukrajinský parlament oslavil 114. výročí narození Stepana Bandery, který k prosazování politických cílů používal teroristické metody a spolupracoval s nacisty. Informoval o tom server Echo24. Hlásal nenávisť k Rusům, Polákům a Židům. Polská vláda, která jinak Ukrajinu až nekriticky podporuje, glorifikaci Bandery odsoudila. Fialova vláda mlčí!

„Jsme extrémně kritičtí, velmi, velmi negativní vůči jakékoli glorifikaci nebo dokonce připomenutí Bandery,“ zdůraznil v pondělí polský premiér Mateusz Morawiecki, jak uvádí web Wiadomosci. Polský premiér Morawiecki uvedl, že na incident při nejbližším rozhovoru upozorní ukrajinského předsedu vlády Denyse Šmyhala. „Tady nejsou žádné nuance. Pokud se Nejvyšší rada (parlament

Ukrajiny) ztotožňuje s touto postavou, nemůžeme být shovívaví k těm, kteří nechtějí přiznat, že tak strašná genocida byla něco nepředstavitelného,“ nechal se slyšet Morawiecki.

Banderovci brutálně vraždili Poláky, Židy, Rusy i volyňské Čechy. Šlo o etnické čistky, povraždili desítky tisíc lidí. Dokonce i nacisté byli jejich brutalitou šokováni. „Hrdinové“ nynější ukrajinské armády párali břicha těhotným ženám a dopouštěli se mnoha dalších zvěrstev. Copak na to asi řeknou fanoušci ukrajinské vlády, Petr Fiala, Miloš Vystrčil, Tomáš Zdechovský, Markéta Pekarová Adamová, Petr Pavel či Danuše Nerudová? To máme podporovat ukrajinský stát hlásící se k takovýmto zvrhlým „tradicím“? Až sem nám dovedli „prozápadni liberální demokraté“ ... Jen se ptám, kdy tito „liberální demokraté“ navrhnou zákon, že nás v roce 1938 a 1939 vlastně Němci zachránili před bolševismem a ruským imperialismem...

Připomeňme, že šovinističtí banderovci spolupracovali s nacisty a za druhé světové války vraždili volyňské Čechy, Poláky a Židy. Páchali genocidu a zmasakrovali velmi brutálně a sadisticky až sto tisíc nevinných lidí.

Dokonce i nacisté byli jejich brutalitou šokováni. Banderovci párali břicha těhotným ženám, stahovali lidi zaživa z kůže, znásilňovali, kterým pak odřezávali prsa i další části těla, a vraždili muže, přičemž i jim odřezávali pohlavní orgány, uši nebo končetiny. Zabíjeli kojence, ženy i starce.

Volyňskému masakru se věnuje vyhlášený americký historik a spisovatel Timothy Snyder, právě ten v jedné ze svých knih uvádí seznam zvěrstev, která banderovci na svých obětech praktikovali. Zcela běžné podle něj bylo odřezávání končetin, uší, nosu, jazyka či pohlavních orgánů a v případě žen také prsou. Banderovští vrazi se často bavili tím, že do ran následně sypali sůl. Obětem také vypichovali oči nebo je zaživa stahovali z kůže.

Snyder zmiňuje i naprosto zvrácené způsoby vraždění těhotných žen – těm prý banderovci párali břicha, aby následně vyndali plod a místo něj do těla stále ještě živé oběti vkládali různé předměty, například rozbité sklo nebo kameny. Historik popisuje i případ, kdy byl ženě do břicha vložen živý králík a následně jí břicho bylo znovu zašito.

Seznam způsobů, jakým banderovci Poláky vraždili, pokračuje například vkládáním rozžhaveného železa či střepů ženám do pochvy nebo chladnokrevným zabíjením dětí. Ty byly běžně přibíjeny za různé části těla na zeď, kojence prý vrazi často chytili za nohy a vší silou udeřili hlavou o zeď. Jiný zvrácený čin se odehrál v Ternopilu (polsky Tarnopol), kde příslušníci povstalecké armády vyvěsili transparent „Cesta k nezávislé Ukrajině“ a na stromy podél silnice zavěsili k sobě svázaná těla dětí. Obětem vytrhali oči, udeřili do hlavy, spálili ruce, pokusili se odříznout horní a dolní končetiny, bodné rány na těle, atd.

Seznam způsobů vražedného mučení je velmi dlouhý: rozdrcení hlavy upnutím do svěráku a utažením šroubu, odřezání úzkých proužků kůže ze zad či obličeje, rozpárání břicha těhotné ženy bajonetem, rozpárání břicha a vytažení střev dospělým i dětem, vytrhání žil od rozkroku k chodidlům, vložení rozžhaveného železa do pochvy, vražení špičatého kůlu do pochvy a probití až do hrdla, přeříznutí trupu pilou, rozřezání dítěte nožem na malé kousky, přibití malého dítěte bajonetem ke stolu, zavěšení dítěte za mužské přirození ke klice, vhození dítěte do plamenů hořící budovy, zakopání člověka po krk do země a useknutí hlavy kosou, roztržení těla za pomoci koní, upálení člověka politého lihem a dlouhý výčet ještě pokračuje...

To je hnus, k čemu se hlásí pětikoalice a Fialova vláda...

<https://echo24.cz/.../zpravy-svet-parlament-oslavil...>

UKRAJINSKÝ PARLAMENT OSLAVIL 114. VÝROČÍ NAROZENÍ TERORISTY STEPANA BANDERY



**BANDEROVCI POUVRAŽDILI DESÍTKY
TISÍC POLÁKŮ, RUSŮ, ČECHŮ A ŽIDŮ,
ALE FIALOVA VLÁDA K TOMU MLČÍ!**



ZADAVATEL/ZPRACOVATEL SPD

116116

42 komentářů

118 sdílení

To se mi líbí

Okomentovat

Sdílet

sdíletj na

